

Отчет
об участии в праздничном концерте
посвященному «Дню Победы».

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В целях формирования патриотических духовных ценностей, воспитания у дошкольников национальной гордости, уважения к чести и достоинству людей, защищавших Отечество, а так же формирование духовно-нравственной и патриотической культуры у воспитанников в ДООУ прошли мероприятия, через различные виды деятельности.

Ребята участвовали в праздничном концерте с танцевальной композицией - «Синий платочек» .



танцевальная композиция
"Синий платочек"



песня " Когда в садах цвела
сирень"

Песня «Когда в садах цвела сирень»

Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом.

Верим, что люди поймут, что если быть вместе, любить и уважать друг друга, можно жить дружно и счастливо. И вместе строить мир!